

## 【华创科技·实用案例】

## 广西电视台试用 Datacam E2 设备

2009年5月，广西电视台与华创科技探讨交流了电视节目摄录编辑新理念，广西电视台比较欣赏华创全程数据化的概念，决定试用华创 Datacam E2 系列设备。

### Datacam E2 设备性能得到认可

广西电视台《收藏大家》和《广西房地产》栏目组首先试用了华创的 DDC-280M 双盘卡摄录一体机和 DDE-380 多功能综合数据编辑器。在华创技术支持人员的指导下，制作并播出了一期节目，使用效果很好，广西电视台技术人员对华创 Datacam E2 设备的优势性能非常认可。

广西电视台栏目组技术人员评价认为，华创 DDC-280M 双盘卡摄录一体机外出拍摄时感觉比较轻便，具有较强的抗震、防震功能，拍摄质量不受进行影响，表现出很好的耐用性。DDC-280M 摄录机由于采用双盘卡记录，因此具有运作快速、高时效、长时间、热备份的特点，能循环记录和镜像记录。而采用“易盘卡”记录，并不需要像磁带那样复杂的穿走带，也不需要像光盘录像机那样的线性记录来寻找空位和轨迹，因此，在任何状态下可以即刻开始录制。

“DDC-280M 摄录机的方便之处，我们深有体会。另外，在拍摄现场、记录地点，本机还能为每一个镜头添加一个简单的语音提示，这很方便后期制作。预录功能使得转瞬即逝的场景不易丢失。数据修复功能使录制不会出现拍摄镜头被覆盖、消除和改写的危险，因为易盘卡只在空白区域进行录制。如有意外掉电或者强制、不慎地拔出正在读写数据中的“易盘卡”时，也不会损失任何已经拍摄到易盘卡上的数据信息和镜头素材。”



华创 DDE-380 多功能综合数据编辑器也获得了广西电视台栏目组技术人员的充分认可。他们评价认为，DDE-380 编辑器最大的特点是操作方便。DDE-380 编辑器外形近似于磁带录像机。具有两放一录三个舱位，通过操作面板按键和搜索轮设定各易盘卡出入点，可完成视音频分离编辑和转场特技制作，无需上下载和转码，即可进行高效的高低码流编辑。如链接电脑显示器、键盘、鼠标，按下切换键可一键切换到非线性编辑软件界面，可完成四层视频实时、八轨音频实时、插入式配音、实时四层字幕、唱词、页字幕、滚屏字幕、多格式的节目合成制作。

“DDE-380 编辑器操作简便、运行可靠、配置灵活，硬件无复杂机械装置，软件采取嵌入式架构，简洁高效，容错性强，并有告警、自诊断和修复功能以及防病毒措施。”广西电视台栏目组技术人员总结道。

### 【要点概述 Overview】

#### ● 客户需求 Need

广西电视台与华创科技探讨交流了电视节目摄录编辑新理念，广西电视台比较欣赏华创全程数据化的概念，决定试用华创 Datacam E2 系列设备。

#### ● 解决方案 Solution

华创 DataCam E2 设备：DDC-280M 双盘卡摄录一体机和 DDE-380 多功能综合数据编辑器。

#### ● 创造效益 Benefit

广西电视台《收藏大家》和《广西房地产》栏目组试用了华创的 DDC-280M 双盘卡摄录一体机和 DDE-380 多功能综合数据编辑器。在华创技术支持人员的指导下，制作并播出了一期节目，使用效果很好，广西电视台技术人员对华创 Datacam E2 设备的优势性能非常认可。

#### ● 客户评价 Appraise

广西电视台栏目组技术人员：“华创 DDC-280M 双盘卡摄录一体机拍摄轻便，具有较强的抗震、防震功能，拍摄质量不受进行影响，表现出很好的耐用性。双盘卡记录，具有运作快速、高时效、长时间、热备份的特点，能循环记录和镜像记录，在任何状态下可以即刻开始录制。DDC-280M 摄录机的方便之处，我们深有体会。”

广西电视台栏目组技术人员：“DDE-380 编辑器操作简便、运行可靠、配置灵活，

---

硬件无复杂机械装置，软件采取嵌入式架构，简洁高效，容错性强，并有告警、自诊断和修复功能以及防病毒措施。”